
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Αθήνα, 01/03/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Βιβλίο της Α’ Γυμνασίου προάγει την παιδοφιλία» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Η παρούσα αποτελεί συνέχεια της μη απαντημένης από μέρους σας, Κοινοβουλευτικής 
Ερώτησής μας, υπ’ αρ. κατάθεσης «1168/29-10-2020» που αφορούσε σε δυο ατυχείς και 
απαράδεκτες αναφορές σχολικών βιβλίων, αφενός, στην απαξίωση της μνήμης του 
αγώνα των Ελλήνων το 1940, στο βιβλίο της Γλώσσας, της Ε’ Δημοτικού, και αφετέρου, 
στην παιδοφιλία, που σε βιβλίο εργασιών της Νεοελληνικής Γλώσσας, της Α’ Γυμνασίου, 
εμφανίζεται ως κάτι καθημερινό και αποδεκτό. Επιθυμούμε να σταθούμε ιδιαίτερα στο 
τελευταίο και να επαναλάβουμε την επισήμανσή μας για το εν λόγω βιβλίο της Α’ 
Γυμνασίου, καθώς, η χιουμοριστική αναφορά εντός του εν λόγω «τετραδίου εργασιών» 
στην διαφαινόμενη ερωτική σχέση μιας ανήλικης μαθήτριας με 25χρονο ενήλικα, είναι 
άκρως απαράδεκτη και καταδικαστέα. Το κατεξοχήν προβληματικό και εγκληματικό εις 
βάρος των παιδικών συνειδήσεων που έχουν στα χέρια τους το σχετικό ανάγνωσμά είναι 
ότι, παιδιά ηλικίας 12-13 ετών, που φοιτούν στην Α’ Γυμνασίου, βγάζουν το έμμεσο 
συμπέρασμα, πως η ερωτική σχέση με ενήλικο άτομο δεν είναι κάτι αθέμιτο, αφού το 
αναφέρουν τα σχολικά βιβλία χωρίς κριτική διάθεση ή καταδίκη. Ως εκ τούτου, μπορούμε 
να πούμε ότι το παραπάνω βιβλίο προπαγανδίζει, έμμεσα μεν, ανοιχτά δε, την 
παιδοφιλία. Δεν θα ήταν υπερβολικό να υποθέσουμε ότι η αναφορά του βιβλίου στο θέμα 
υποκρύπτει ακόμα και πρόθεση της κυβέρνησης για μια επικείμενη μετάπτωση «στα 
μαλακά» του σχετικού ποινικού αδικήματος, σε επίπεδο πταίσματος ή ακόμα και σε 
επίπεδο παντελούς εξαφάνισής του από τα ποινικά αδικήματα. Το προηγούμενο 
αποτελεί μια επαχθή πρακτική για την ομαλή ανάπτυξη των μαθητών στα ελληνικά 
σχολεία και προσβάλει την αξιοπρέπεια της προσωπικότητας των παιδιών από την ίδια 
την Πολιτεία, ως μη όφειλε. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση απόσυρση του ανωτέρω σχολικού βιβλίου της Α’ 
Γυμνασίου, που προάγει την παιδοφιλία στους ανήλικους μαθητές και μαθήτριες, ως κάτι 
καθημερινό και σύνηθες; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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